

# Prvo europsko nogometno natjecanje reprezentacija hrvatskih nacionalnih manjina

luni, 23 martie 2009

Prošle godine, 2 i 3 prosinca, u Splitu i susjednim gradovima održano je "Prvo europsko nogometno natjecanje reprezentacija hrvatskih nacionalnih manjina". Na tome natjecanju participirali su i naši mladi nogometaši, posebno odabrani za taj događaj iz svih naših karstevskih sela.

Shvatili smo iz onoga što su nam ispričali igrači da je taj sportski događaj bio pokrenut inicijativom Povjerenstva za organizaciju natjecanja hrvatskih klubova u Europi i nacionalnih manjina u suradnji s hrvatskim nogometnim savezom i organizacijama hrvatske dijaspe. U našem slučaju u suradnji s Zajednicom Hrvata u Rumunjskoj. Natjecanje se odvijalo u Solinu i u Dugome Polju - dva malena mjesta koja u blizini grada Splita. Organizator je prisutne podijelio u dvije skupine i veći su drugoga dana nakon dolaska bile odigrane kvalifikacijske utakmice. Naši su mladi i bili u skupini zajedno s Makedonijom i Austrijom. U drugoj su se skupini za ulazak u polufinale, natjecale momadi Crne Gore, Vojvodine, Maarske i Slovenije.

Prvu su utakmicu naši nogometaši odigrali veoma uspješno. Pobjedili su momadom Makedonije s visokim rezultatom od 5-0. Nažalost, iduće utakmica, zaigrana u istoj grupi s jakim i discipliniranim nogometnim timom Austrije otvorila je niz uzastopnih poraza koji su se nastavili i na kraju prvenstva plasirali na četvrto mjesto. Konačni rezultat igre između naših i Austrijanaca bio je 1-0 po Austrijance. Nakon tog poraza šanse za osvajanje prvenstva bile su zatvorene jer pravila natjecanja nalagala su da prvoplasirane momadi iz grupe zaigraju međusobno za prvo i drugo mjesto, a drugoplasirane za treće i četvrto. U polufinalnoj utakmici naša je momad nastavila započetu zlu sreću i izgubila od reprezentacije Vojvodine, u veoma izjednačenoj utakmici, s rezultatom 3-2.

Konačni redoslijed natjecanja je slijedio: Austrija I mjesto, Slovenija II, Vojvodina III, Rumunjska IV. Na kraju, u suštini, važna je činjenica da su naši reprezentativci participirali na ovom natjecanju, gdje su se hrabro borili i sportski ponašali tijekom cijelog turnira, dostojanstveno priznavajući rezultat kojeg su postigli. Bit će sigurno i drugih prilika da se bolje plasiraju jer natjecanje koje je bilo sada prvi put održano namjerava se organizirati svake druge godine.

Sada, na kraju, htjeli bismo nabrojiti sve igrače koji su participirali na tome prvenstvu i predstavili sve nas, Hrvate iz Rumunjske: Filka Maršić, Vataš Milja, Gera Ivan, Dragija Perica, Domanjanc Marjan, Žurkul Milja, Gera Milovan, Vlasićure, Ifka Danuc, Mateja Nikola, Miloš Marjan, Todor Marjan, Gera Slobodan, Lukaela Božinka, Dragija Marjan, Bogdan Kristijan.

{gallery}aktivitati\_sportive/split{/gallery}